
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 2 de mayo de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 23 de abril de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: 

Correspondencia Oficial: 

- Escrito del Ministerio de Economía y Hacienda sobre subvención del 
transporte colectivo urbano. 

- Escrito de  la Agencia Valenciana de la Energía (AVEN) sobre 
subvención para renovación de alumbrado eléctrico fase II. 

- Escrito de  la Agencia Valenciana de la Energía (AVEN) sobre 
subvención para renovación de alumbrado eléctrico fase II. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: No se da cuenta de ninguna resolución. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Propuesta ingeniero técnico municipal de obras públicas de aprobación 
proyecto derribo parcial naves almacén entre medianeras (Almacén de 
Ramos). 

- Propuesta concejal de personal aprobación bases para provisión plaza 
auxiliar de intervención-rentas. 

- Propuesta solicitud contratación obras plan provincial de cooperación 
2007. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de baja y alta puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 



- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta del concejal delegado de mercados de alta puesto mercado 
ambulante. 

- Propuesta aprobación convenio correos 2007. 

- Propuesta alcaldía aprobación anexo II al convenio de colaboración 
con Bancaja para la venta de entradas a través de “Servientrada” en 
Auditorio. 

- Propuesta concejal de urbanismo sobre actuaciones a realizar para 
acondicionar el solar para el Centro de Tecnificación Deportiva. 

- Propuesta concejala de educación relativa a solar sito en calles Horno 
de Gil y Naranjo. 

- Propuesta concejal de urbanismo relativa a cerramiento final de Av. 
Germanías por caída de cascotes. 

5.- GASTOS:

No se formulan propuestas. 



6.- LICENCIAS: 

Permisos de vertido:

- Afer Inoxidables S.L.L., para la actividad de “cerrajería metálica y 
calderería en acero inoxidable”, en el inmueble sito en Camino Onda-
Castellón Viejo n. 12 00 2. 

- Incerco SL, para la actividad de “Taller carpintería metálica, con 
instalación de aire acondicionado”, en el inmueble sito en Prol. C. 
Piedad s/n Polígono Industrial Alaplana, Camí Artana 2 Esc. 1 00 16. 

- Industrias metálicas IMI SL, para la actividad de “ Fabricación de 
productos metálicos”, en el inmueble sito en Avda. Castellón 101 nave 
4. 

Licencias de obras:

- COPOI 72 SL, se acuerda conceder licencia de obras para construcción 
de edificio de 24 viviendas, locales sin uso y garaje, en c/ Camí Real, 
40 a 46 y c/ Teruel. 

- Ceprovisa Central Promotora de Vila-real SA, se acuerda conceder 
licencia de obras para construcción de edificio de 6 dúplex, 15 
viviendas en elevación, 5 viviendas en platna baja y 2 sótanos para 26 
plazas de aparcamiento,  en c/ Sta. Quiteria, 75. 

- Joaquín Mas Martínez, se acuerda conceder licencia de obras para 
construcción de vivienda unifamiliar, en c/ Furs de Valencia, 29. 

- Namala Produccions SL, se acuerda conceder licencia de obras para 
reforma y ampliación “Sala Namala”, en Camino Artana, 63 naves 14 
y 15. 

- Proyvi SL, se acuerda conceder licencia de obras para construcción de 
5 viviendas y plantas bajas, en Av. La Murà, 59. 

- Promociones Finques Gio, se acuerda conceder licencia de obras para 
construcción de edificio de 20 viviendas, bajos comerciales y garaje, en 
c/ Piedad, 89 a 95 y c/ San ¨Bartolomé, 70-72. 

Licencias instalación actividades: 

- Marebar SL, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de “bar-
cafetería con instalación de aire acondicionado”, en c/ Pintor Bosch, 
1A Esc 1 00 2. 

- Novoprix SL, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de 
“comercio menor de frutas y verduras, con instalación de aire 
acondicionado”, en c/ Onda, 88. 



- Caixa Penedés, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de 
“oficina bancaria, con instalación de aire acondicionado”, en Av. Pío 
XII, 31 esc 2 00 1. 

- Daniel Cristian Carasel, se acuerda autorizar la instalación de la 
actividad de “carnicería-salchichería”, en c/ Soledad, 13. 

Informes actividades calificadas: 

- José Pascual Rubio Rubert, se acuerda emitir informe favorable 
actividad “carpintería mecánica de madera”, en Camí Artana Vila-real, 
2 Esc 1 00 1. 

- Colegio Británico de Vila-real, S.L., se acuerda emitir informe 
favorable actividad “centro privado para enseñanza secundaria, 
bachiller y polideportivo”, en Ptda. Carinyena, 241. 

- Antonio Soler Rodríguez, se acuerda emitir informe favorable 
actividad “taller de fabricación y reparación de maquinaria industrial”  
en c/ Projecte 35 Carinyena, 35 00 7. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Remitir solicitud Elektrosol instalación solar fotovoltaica e informe del 
ingeniero técnico municipal a Promoción Económica. 

- Conceder prórroga licencia de obras Pascual Díaz Reverter y Lidón 
Vives Gozalbo. 

- Conceder prórroga licencia de obras Mª José Rubert Almela y Tomás 
José López Costa. 

- Autorizar aportación económica Asociación Festes de Santa Rita, 
colaboración económica. 

- Trasladar a Educación la solicitud del Ampa Carlos Sarthou utilización 
patio colegio Carlos Sarthou. 

- Acceder a solicitud colectivo de transportistas sobre celebración fiesta 
San Cristóbal. 

- Trasladar a la Policía Local la solicitud de José Luis Aracil Cabedo de 
ampliación paradas autobús del hospital de La Plana. 

- Acceder a solicitud de Enrique Cabrera Ferrer sobre características 
terreno Pl. Mayor para proyecto final de carrera. 

- Darse por enterada de la solicitud de Manuel Carceller Safont 
colocación parada libros y rosas en Pl Mossen Ballester. 



- Remitir a la Junta Electoral de Zona la solicitud de “Grup de Danses el 
Raval” celebración XX aniversario en Pl. la Vila. 

- Acceder a solicitud Club Ciclista Campió Lloréns de realización 
prueba deportiva “I memorial Joan Baptista Lloréns”. 

- Acceder a solicitud de Angel Nova Alarcón de utilización camiones de 
más tonelaje del permitido para sacar tierra. 

- Acceder a solicitud del Ampa Angelina Abad de realización de 
actividades extraescolares fiestas San Pascual 2007. 

- Asumir informe Oficina Gestión Urbanística sobre denuncia de 
telefónica de España SAU por instalación línea aérea provisional. 

- Trasladar al Concejal delegado de Personal y la concejala delegada de 
Educación escrito funcionarios operarios grupos escolares aclaración 
cuestiones sobre desempeño funciones. 

- Remitir al GD’OS la solicitud de Guimez 4, SL desplazamiento parada 
autobús de c/ Cronista Doñate por realización obras. 

- Aprobar solicitud Facsa de inversión ejecución trabajos instalación red 
de agua potable en nuevo parque Av. Bélgica. 

- Comunicar no existir inconveniente en acceder a solicitud de Pilar 
Cerisuelo Fortuño de instalación toldo en Pl. Purísima, 8 según 
condiciones informe maestro industrial. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento.  

- Denegar solicitud Comunidad Evangélica “Cristo para las Naciones” 
realización exposición bíblica en Pl. Labrador. 

- Denegar solicitud Foro Cultural cierre tráfico Av Francia para 
realización espectáculo. 

- Interponer recurso contra liquidaciones remitidas por la Confederación 
Hidrográfica del Júcar correspondientes a canon vertido Edar 
mancomunada año 2006. 

- Remitir a la Junta Electoral de Zona la solicitud de Javier Serralvo 
Guarque en representación del PSPV-PSOE de instalación carpa 
informativa en mercado. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación servicios localización, inventario y digitalización 
fondos documentales relacionados con Vila-real en archivos 



histórico nacional y general de la admón.: Se acuerda contratar con 
MARIA JOSE BADENAS POBLACION por el precio de 6.000,00 €. 

- Contratación suministro mobiliario para departamento Policía 
Local: Se acuerda contratar con la mercantil LLANSOLA Y PRADES 
SL, por el precio de 11.817,53 €. 

- Contratación suministro mobiliario auxiliar para “oficina 
d’atenció i tramits Vila-real”: Se acuerda contratar con la mercantil 
KONTOR STIL SL 1.557,14 €. 

- Contratación espectáculos del 20 Festival Internacional de Teatre 
de Carrer de Vila-real 2007: Se acuerda contratar con 

ESCARLATA CIRCUS SCCL, por el precio de 4.918 € 

BROTHERS PROJECTIONS SL (CIF B-62138144), por el precio de 
1.160. 

ARTISTAS A LA CARTA S. Coop. por el precio de 6.650,45 €. 

BARRANCO PROMOCIONES CULTURALES, por el precio de 
6.264 €. 

CIA. PEPA PLANA SCCL por el precio de 2.668 €. 

JAVIER GARCIA PEREZ, por el precio de 928 €. 

BARRANCO PROMOCIONES CULTURALES por el precio de 
10.440 €. 

ASOCIACIÓN CONFLUENCIA INTERCULTURAL por el precio de 
3.700 €. 

ZANGUANGO TEATRO PRODUCCIONES SL, por el precio de 
2.320 €. 

BROTHERS PROJECTIONS SL por el precio de 2.088 €. 

BROTHERS PROJECTIONS SL por el precio de 3.480 € 

SOLUCIONES ARTÍSTICAS ELEFANTE BLANCO SL por el precio 
de 10.759 €. 

SEAMBULANTS ASSOCIACIO CULTURAL por el precio de 9.500 
€. 

- Contratación suministro motocicleta Policía Local: Se acuerda 
contratar con CARDA Y PONS CB, por el precio de 9.200,00 €. 



- Contratación obras proyecto básico y de ejecución centro de día 
para menores: Se acuerda contratar con PIAF, SL, por el precio de 
395.711,38 €. 

- Cancelación garantía definitiva expediente contratación obras de 
construcción de 192 nichos en cementerio municipal: Se acuerda 
proceder a la cancelación con CONSTRUCCIONES JULIO PAULO 
SL. 

- Cancelación garantía definitiva expediente contratación suministro 
saunas para instalaciones deportivas municipales: Se acuerda 
proceder a la cancelación con la mercantil OLYMPEX VALENCIA 
SA. 

- Contratación de la organización de la cabalgata de fiestas: Se 
acuerda contratar con la COMISION DE PEÑAS DE VILA-REAL, 
por importe de 40.000 €. 

- Contratación castillo fuegos artificiales el 22 de mayo durante 
fiestas San Pascual 2007: Se acuerda contratar con PIROTECNIA 
PEÑARROJA SL por importe de 15.000,00 €. 

- Contratación servicios publicidad ayuntamiento en campo de 
fútbol “El Madrigal” y ciudad deportiva del Villarreal CF SAD: Se 
acuerda, por el precio de 68.698,17  €. 

- Subrogación contrato de servicios de help-desk de las aplicaciones 
instaladas en el Ayuntamiento por la empresa TAO: Se acuerda 
autorizar la subrogación de la mercantil T-SYSTEMS ITC IBERIA 
SAU de la mercantil TAO-TÈCNICS EN AUTOMATITZACIÓ 
D’OFICINES, SA. 

- Contratación del suministro de 273.700 papeletas electorales (7 
candidaturas) elecciones 27 de mayo de 2007: Se acuerda contratar 
con GRAFICAS TIMSA SL, por el precio de 2.057,45 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 15 de noviembre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 


